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Predvianočný čas darčekovo zabalený v jednom týždni  

Aká bude oslava sviatkov, plných radosti a pokoja v meste Kežmarok? 

(Kežmarok 30. 11. 2023) Vianočné mestečko, príchod Mikuláša, Vianoce pod Tatrami vo 

výstavnej sieni, najočakávanejší slovenský film Perinbaba a dva svety, charitatívna 

kapustnica, pestrý kultúrny program a lokálna ponuka predajcov, to všetko čaká 

obyvateľov a návštevníkov v meste Kežmarok. Počas nadchádzajúceho týždňa                      

od 5. do 10. decembra 2024 mesto ožije vianočnou atmosférou.  Vianočný čas zažne prvá 

adventná svieca 3. decembra 2023 o 15.00 hod v parku pred Mestskou knižnicou 

v Kežmarku.  

Okrem Mikuláša privítame aj Perinbabu 
 

Na malom javisku pri radnici je pripravený kultúrny program pre deti i dospelých. Začne sa        

5. 12. o 16.00 h diskotékou Tárajka a Popletajky určená mladším, ale i starším generáciám. 

Program bude pokračovať mikulášskou párty, na ktorej budú deti spoločne s primátorom mesta 

volať Mikuláša, ktorý príde rozsvietiť vianočnú výzdobu. „Sám som zvedavý s čím nás prekvapí 

Mikuláš a čo má pre naše detičky pripravené,“ tajomne hovorí Ján Ferenčák, primátor mesta 

Kežmarok. A ako ďalej uvádza: „Veľmi ma taktiež teší  predpremiéra dlho očakávanej 

legendárnej klasiky Perinbaba a dva svety, ktorá sa bude premietať 6. a 7. decembra. Pamätám 

si na ten čas, kedy naše mesto a všetci obyvatelia žili naplno Perinbabou, preto predpremiéra 

práve v našom kine Iskra je pre mňa veľmi príjemnou a dojemnou spomienkou.“ Premietať sa 

bude aj 10. 12. kedy bude predstavenie doplnené o komparzistov, video zábery a prezentáciu 

priamo z času nakrúcania filmu v Kežmarku.  

 

Vo štvrtok 7. decembra o 10.00 h je na programe vo Výstavnej sieni mesta Kežmarok vernisáž 

Vianoce pod Tatrami, nasledovať budú vystúpenia žiakov základných, stredných a materských 

škôl spolu s vystúpeniami detských tanečných a folklórnych súborov. O 16.00 h bude na 

námestí pokračovať program s vianočným príbehom Miška s Líškou a s ich najnovším hitom 

Najkrajší dar. Počas predstavenia sa bude hľadať darček pre líšku a popritom spolu s deťmi 

vyzdobia stromček, napečú koláče, zatancujú i zaspievajú. O 18.00 h bude na programe Príbeh 

o Bohu – predstavenie, ktoré prinesie vážnym, no i úsmevným spôsobom, poznávanie ľudových 

legiend z východu Slovenska, ale i odpovede na otázky prečo dieťa chodí až po roku, prečo 

nevieme, kedy umrieme, či ako Boh stvoril suchú zem. „V tento večer sa bude podávať aj 

charitatívna kapustnica v spolupráci so Skautským oddelením v Kežmarku, ktorej výťažok je 

určený na pomoc kežmarským rodinám v núdzi,“ dopĺňa vianočné aktivity primátor mesta. 

 

Posledný deň Vianočného mestečka 8. 12. odštartujú žiaci kežmarských škôl už o 10.00 hod.  

O 15.00 hod. ich vystrieda goralská hudba Guroľsko muzyka ZBUJE. O 16.00 h vystúpia 

s tónmi šansónových a populárnych piesní speváčka Martina Sokolová a Marián Leskovjanský, 

ktorý ju bude sprevádzať na klávesoch. Program dňa a celého Vianočného mestečka zakončí 

vokálna skupina For You. 
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Počas všetkých dní budú k dispozícii predajné stánky v čase od 10.00 do 19.00 hod. s ponukou 

lokálnych produktov či už to sú darčeky z dreva, med, sviečky, oblátky, tradičné vianočné 

pečivo a vianočné ozdoby. 

 

Celé Slovensko číta deťom 
 

Mestská knižnica v Kežmarku je zapojená aj do celoslovenského projektu Celé Slovensko číta 

deťom a prináša tak k našim najmenším adventné čítanie. Vianočný príbeh vo forme 

adventného kalendára bude najmladším čitateľom čítať známa umelkyňa Lujza Šoltésová. 

Vianočné mystérium od svetového autora Josteina Gaarera a hudobný program si budú môcť 

najmenší prísť vypočuť 7., 14. a 21. 12. 2023 do mestskej knižnice. Hlavnou myšlienkou tohto 

projektu je, aby rodičia čítali deťom aspoň 20 minút denne a trávili tak čas spoločne, čo 

podporuje aj kežmarská knižnica.   

 

Rodinný Silvester  
 

Rozlúčka so starým rokom bude prebiehať na kežmarskom zimnom štadióne. Štartovať bude 

už o 15.00 h korčuľovaním pre malých aj veľkých, s programom a veselými aktivitami pre 

všetky vekové kategórie. Od 15.00 h do 18.00 h začne na parkovisku pred budovou štadióna 

kultúrny hudobný program. Bude možnosť pochutnať si aj na primátorskom punči alebo na 

tradičnom chlebe s masťou a cibuľou.  

Silvestrovský program zakončia tradičné ohňostroje o 18.00 hod. 
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